二、填空题（本题共5小题，每小题3分，共15分）

11．计算：
[image: image1.wmf](
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12．对甲、乙两台机床生产的同一种型号的零件进行抽样检测（零件个数相同），其平均数、方差的计算结果是：机床甲：
[image: image2.wmf]15

x

=

甲

，
[image: image3.wmf]2
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s
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甲

；机床乙：
[image: image4.wmf]15
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乙

，
[image: image5.wmf]2
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乙

．由此可知：__________（填甲或乙）机床性能较好．

13．用换元法解方程
[image: image6.wmf]215
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，如果设
[image: image7.wmf]2
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，那么原方程化为关于
[image: image8.wmf]y

的整式方程是__________．

14．如右图，
[image: image9.wmf]A

e

，
[image: image10.wmf]B

e

，
[image: image11.wmf]C

e

，
[image: image12.wmf]D

e

相互外离，它们的半径都是
[image: image13.wmf]1

，顺次连结四个圆心得到四边形
[image: image14.wmf]ABCD

，则图中四个扇形（阴影部分）的面积之和等于__________．（结果保留
[image: image15.wmf]π

）

[image: image19.wmf]A


15．当
[image: image16.wmf]c

=

__________时，关于
[image: image17.wmf]x

的方程
[image: image18.wmf]2
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有实数根．（填一个符合要求的数即可）

第14题图
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